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17ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 1º DE OUTUBRO DE 2018. 
 
 

Presidente – José Luis Nieri 
1° Secretário – Marcelo Donizete Duó 

 
 
Ao 1º (primeiro) dia do mês de outubro, do exercício de 2018 (dois mil e dezoito), na 
Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 17ª (décima 
sétima) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a 
feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes 
presenças:- ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO GANZAROLLI FILHO, 
CRISTIANO ALEX ELIAS, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ CARLOS 
DA SILVA, JOSÉ LUIS NIERI, MARCELO DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA 
LIMA GALVÃO e MÁRIO WILSON FRATTA. Aberta a Sessão, na forma regimental, 
pelo Presidente José Luis Nieri, o mesmo deu início à fase destinada ao Expediente, 
deliberando a seguinte ATA:- Ata da 16ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no 
dia 17 de setembro de 2018. Colocada em discussão a respectiva Ata e ninguém se 
manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovada por unanimidade. Em seguida, foi dado ciência dos Expedientes recebidos 
dos Senhores Vereadores encaminhando-os às Comissões Competentes:- PROJETO 

DE LEI Nº 99/18 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA E JOSÉ LUIS NIERI – Atribui 
denominação à sede do Tiro de Guerra do município de Pedreira, com o nome de 
“José Alberto de Camargo”, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 100/18 – SRS. 

MÁRIO WILSON FRATTA E JOSÉ LUIS NIERI – Atribui denominação à “Pista 
para Prática de Esportes com Manobras em Skate”, com o nome de “Celso André 
Buscariole – Cabral”, conforme especifica; PROJETO DE LEI Nº 101/18 – SRS. 

CRISTIANO ALEX ELIAS E JOSÉ LUIS NIERI – Institui o Programa “Monitora 
Cidadão” no Município de Pedreira, para criação de rede de monitoramento em 
tempo real de áreas públicas pela Guarda Municipal, através das câmeras e sistemas 
de monitoramento de segurança dos cidadãos de Pedreira, acessíveis via internet; 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 06/18 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Institui o 
Programa de Monitoramento de Segurança do Cemitério Municipal de Pedreira. Em 
seguida, foi dado ciência dos Expedientes recebidos dos Senhores Vereadores, 
encaminhando-os às Comissões Competentes:- PROJETO DE LEI Nº 92/18 – SR. 

ANTONIO GANZAROLLI FILHO – Declara de Utilidade Pública o “Clube do Fusca 
de Pedreira”, conforme especifica; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/18 – SR. JOSÉ 

LUIS NIERI – Regulamenta a Galeria dos Presidentes da Câmara Municipal de 
Pedreira, conforme especifica. Após, foi dado ciência dos Ofícios recebidos do 
Executivo em respostas às proposições dos senhores Vereadores. Na sequência foram 
deliberados os seguintes REQUERIMENTOS:- REQUERIMENTO Nº 69/18 – SRS. 
JOSÉ LUIS NIERI, ANTONIO FERMINO FILHO E JOSÉ CARLOS DA SILVA - 
Requerendo a instauração de Comissão Especial de Inquérito, com o escopo de apurar 
fatos determinados envolvendo a entidade Grupo Escoteiro Águas Correntes 273/SP, 
sob CNPJ 04.651.225/0001-69, a qual teria, em tese, praticado possíveis 
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irregularidades em seus gastos, contrariando aos princípios básicos da Administração 
Pública. O Presidente José Luis Nieri deu ciência do presente Requerimento, só não 
lendo a jurisprudência (com início: 05:40 e término: 10:30).  Após fez o sorteio dos 
Vereadores para fazer parte da presente Comissão Especial de Inquérito. O Primeiro 
sorteado foi o Vereador Cristiano Alex Elias, que não aceitou fazer parte da Comissão 
por motivos de sua esposa estar em final de gestação e por motivos também 
particulares. O Presidente dispensou o Vereador. O segundo sorteado foi o Vereador 
Mário Wilson Fratta que aceitou a fazer parte da Comissão. O Terceiro Vereador 
sorteado foi o Vereador Antonio Ganzarolli Filho que não aceitou por motivos de já 
ter participado de outras Comissões de Inquérito desta Câmara Municipal. O 
Presidente dispensou o Vereador.  O quarto Vereador sorteado foi o Dr. Jayro 
Gouveia Goulart Filho não aceitou e sugeriu que o Presidente José Luis Nieri fizesse 
parte da Comissão por serem do mesmo partido. O Presidente dispensou o Vereador. 
O quinto sorteado foi o Vereador Antonio Fermino Filho que aceitou a fazer parte da 
Comissão. O sexto Vereador sorteado foi o Vereador José Carlos da Silva e que não 
aceitou a fazer parte da Comissão porque já assinou o presente requerimento. O 
Presidente dispensou o Vereador. O sétimo Vereador sorteado foi o Vereador e 
Presidente desta Casa de Leis o Senhor José Luis Nieri que aceitou fazer parte da 
Comissão. O oitavo Vereador sorteado foi a Senhora Márcia Regina Lima Galvão, que 
não aceitou a fazer parte da Comissão, alegando que como o Vereador Antonio 
Ganzarolli Filho já fez parte da Comissão passada. O nono Vereador sorteado foi o 
Senhor Marcelo Donizete Duó aceitou a fazer parte da Comissão. Após o Presidente 
deu intervalo para que pudessem se reunir para decidir a Constituição da Comissão 
Especial de Inquérito. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente José Luis Nieri 
informou a constituição da presente Comissão Especial de Inquérito: PRESIDENTE: 
JOSÉ LUIS NIERI – RELATOR: MARCELO DONIZETE DUÓ – MEMBROS: MÁRIO 
WILSON FRATTA e ANTONIO FERMINO FILHO. O Vereador Antonio Fermino 
Filho solicitou a inclusão do presente REQUERIMENTO Nº 70/18 – SR. ANTONIO 
FERMINO FILHO – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre a faixa 
elevada para travessia de pedestres, instalada em frente ao Edifício Santa Izabel. 
Colocado em discussão os Vereadores José Carlos da Silva e José Luis Nieri 
comentaram sobre se não tinham vindo as respostas dos Requerimentos anteriores 
sobre o mesmo assunto. O Presidente informou que tinha chegado, mas que ainda não 
tinha lido e que o Requerimento do Vereador Antonio Fermino Filho poderia ser 
diferente. O Presidente informou que a lombada está irregular e que será 
providenciado as melhorias. Os Vereadores José Luis Nieri, Cristiano Alex Elias, Dr. 
Jayro Gouveia Goulart Filho e Antonio Fermino Filho se manifestaram (com início: 
20:00 e término: 23:30). Ninguém mais se manifestando a respeito foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Em seguida, 
foi dado ciência das seguintes INDICAÇÕES: encaminhando-as aos setores 
competentes:- INDICAÇÃO Nº 109/18 – SR. JOSÉ CARLOS DA SILVA – 

Solicitando a construção de um abrigo com cobertura no ponto de ônibus já existente 
no cruzamento das Ruas Antonio Nery com Florindo Versuri, no Jardim Marajoara; 
INDICAÇÃO Nº 110/18 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Solicitando uma 
limpeza geral em toda a extensão da Rua Felipe Lazarini e principalmente o entorno 
da Quadra Poliesportiva da Vila Canesso; INDICAÇÃO Nº 111/18 – SR. MÁRIO 

WILSON FRATTA – Solicitando a instalação de cobertura entre as salas e o refeitório 
da Creche “Professora Walkyria Thomazini Cavicchia”. Após, foi dado ciência da 
seguinte MOÇÃO DE PESAR, encaminhando-a à família enlutada:- MOÇÃO Nº 
97/18 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS VEREADORES – 
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Consignam em ata, votos de pesar pelo falecimento da Sra. Solange Aparecida 
Nascimento. Após, foi dado ciência das MOÇÕES DIVERSAS: MOÇÃO Nº 98/18 – 

SR. MÁRIO WILSON FRATTA e DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, 
votos de congratulações ao “Circolo Italiano de Pedreira”. Colocada em discussão os 
Vereadores solicitaram subscrever a Moção que foi acatada pelo Autor, ninguém mais 
se manifestando a respeito foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 99/18 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ 

– Consigna em ata, votos de congratulações à Atleta de Fisiculturismo Maria Luisa 
Casagrande, pelo brilhante desempenho e conquista do “Troféu – Overal”, no 
Campeonato Brasileiro de Fisiculturismo (melhor modalidade), ocorrido na cidade de 
Valinhos, no dia 24 de setembro de 2018. Colocada em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 100/18 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 

Consigna em ata, votos de congratulações à FUNBEPE – Fundação Beneficente de 
Pedreira. Colocada em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posta em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 

101/18 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Consigna em ata, votos de congratulações à 
Polícia Municipal de Pedreira. Colocada em discussão o Vereador Cristiano Alex Elias 
se manifestou (com início: 29:15 e término: 30:20), ninguém mais se manifestando a 
respeito foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por 
unanimidade; MOÇÃO Nº 102/18 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Consigna em 
ata, votos de congratulações à Brigada de Incêndio de Pedreira. Colocada em 
discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posta em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 103/18 – SR. 

CRISTIANO ALEX ELIAS – Consigna em ata, votos de congratulações ao Ofício de 
Registro Civil e Tabelionato de Notas e Protestos de Letras e Títulos de Pedreira/SP – 
“Cartório do Gallo”. Colocada em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi 
posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por unanimidade; 
MOÇÃO Nº 104/18 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – Consigna em ata, votos de 
congratulações à Cooperativa Eco Pedreira. Colocada em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 105/18 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 

Consigna em ata, votos de congratulações ao Lar dos Velhos Flamínio Maurício, pela 
realização de sua tradicional “Festa da Primavera”. Colocada em discussão, ninguém 
se manifestando a respeito foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 106/18 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 

Consigna em ata, votos de congratulações à APAE – Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Pedreira, pela realização do evento “Samba do Voluntário”. Colocada 
em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posta em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovada por unanimidade; MOÇÃO Nº 107/18 – SR. 
MARCELO DONIZETE DUÓ – Consigna em ata, votos de congratulações à 
Associação de Preservação da Natureza e das Tradições Culturais Independente de 
Pedreira – PRENAT Independente, pelo brilhante trabalho na organização e realização 
do “XXXIX Concurso Anual de Prosa, Poesia, Pintura, Fotografia e Vídeo” – Tema: O 
Meio Ambiente: “O lixo no mundo: O que eu posso melhorar?”, ocorrido na Câmara 
Municipal no dia 27 de setembro. Colocada em discussão, ninguém se manifestando a 
respeito foi posta em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovada por 
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unanimidade. Na sequência foi dado ciência das seguintes correspondências 
encaminhadas a esta Casa Legislativa:- Da Caixa Econômica Federal – Comunica 
crédito de recursos financeiros – Orçamento Geral da União; Da Câmara Municipal de 
Pedreira – Relatório do uso do veículo oficial referente ao mês de setembro de 2018; 
Do Carisma - Encaminhando relatório de atividades de janeiro a agosto de 2018. 
Iniciou-se à fase da Palavra Livre. O Vereador CRISTIANO ALEX ELIAS fez uso da 
palavra, manifestação consta na íntegra com início: 33:40 e término: 34:45). Não 
havendo mais inscritos, o Presidente comunicou que o tempo destinado ao Expediente 
havia se encerrado, passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão, 
deliberando inicialmente os seguintes PROJETOS EM VOTAÇÃO ÚNICA: 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/18 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Regulamenta a 
Galeria dos Presidentes da Câmara Municipal de Pedreira, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Inicialmente foram deliberados os Pareceres 
Favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão os respectivos 
pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, obtendo-se 
o seguinte resultado: aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o mérito 
do projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovado por unanimidade – votação única; ANTEPROJETO DE 

LEI Nº 05/18 – SR. JOSÉ LUIS NIERI - Cria o Plano Municipal de Educação 
Empreendedora, para inserção do empreendedorismo nas escolas municipais de 
ensino médio e técnicas. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Inicialmente foram 
deliberados os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em 
discussão os respectivos pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o mérito do Anteprojeto e os Vereadores José Luis Nieri e 
Cristiano Alex Elias se manifestaram (com início: 36:45 e término: 39:00), ninguém 
mais se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado: aprovado por unanimidade – votação única. Em seguida foram deliberados 
os seguintes PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 67/18 

– PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a desafetação da área que especifica e 
autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis e dá outras providências. (VOTAÇÃO: 
MAIORIA ABSOLUTA). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a 
respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 79/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Altera 
disposições ao Anexo VII – Atribuições dos Cargos de Provimento Efetivo – da Lei nº 
1.765, de 28 de setembro de 1994 que dispõe sobre a Instituição do Regime Jurídico 
Único, cria Cargos de Provimento Efetivo e em Comissão, Função Gratificadas, Tabela 
de Vencimentos e estabelece critérios para compatibilização de Quadro de Pessoal, em 
face ao disposto no artigo 24, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias. 
(VOTAÇÃO: MAIORIA ABSOLUTA). Colocado em discussão ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 80/18 – SR. MÁRIO WILSON 
FRATTA – Denomina a rua 01, localizada no Loteamento “Campo Alto Residencial”, 
com o nome de “Rua Vergínio Ganzarolli”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). 

Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 

81/18 – SR. ANTONIO GANZAROLLI FILHO – Denomina a rua 02, localizada no 
Loteamento “Campo Alto Residencial”, com o nome de “Rua Álvaro Stranieri”, 
conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
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Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 82/18 – SR. ANTONIO 

GANZAROLLI FILHO – Denomina a rua 03, localizada no Loteamento “Campo Alto 
Residencial”, com o nome de “Rua Olympio Scabora”, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; 
PROJETO DE LEI N° 83/18 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Denomina a rua 04, localizada 
no Loteamento “Campo Alto Residencial”, com o nome de “Rua João Armelin”, 
conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 84/18 – DR. JAYRO GOUVEIA 

GOULART FILHO – Denomina a rua 05, localizada no Loteamento “Campo Alto 
Residencial”, com o nome de “Rua Olga Camasmie”, conforme especifica. 
(VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; 
PROJETO DE LEI Nº 85/18 – SRA. MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO – 
Denomina a rua 06, localizada no Loteamento “Campo Alto Residencial”, com o nome 
de “Rua Santo Bassan”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em 
discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 86/18 – SR. 

ANTONIO FERMINO FILHO – Denomina a rua 07, localizada no Loteamento 
“Campo Alto Residencial”, com o nome de “Rua Antonio Nunes do Prado”, conforme 
especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a 
respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 87/18 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS – 
Denomina a rua 08, localizada no Loteamento “Campo Alto Residencial”, com o nome 
de “Rua Dorival Baldasso”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em 
discussão, ninguém se manifestando a respeito foi colocado em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 88/18 – SR. 

MARCELO DONIZETE DUÓ – Denomina a rua 09, localizada no Loteamento 
“Campo Alto Residencial”, com o nome de “Rua Jauro Cassiani”, conforme especifica. 
Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 
89/18 – DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO – Denomina o prolongamento da 
rua Pepino Alexandre, que tem seu início no final da rua 06 e termina na divisa com o 
Loteamento Altos de Santa Clara, com o nome de “Rua Salim Bellix”, conforme 
especifica. (VOTAÇÃO: 2/3). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a 
respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 90/18 – SR. JOSÉ CARLOS DA SILVA – 
Denomina o prolongamento da rua Luis Belolli, que tem seu início na confluência com 
a rua 02 e termina na divisa com o Loteamento Altos de Santa Clara, com o nome de 
“Rua Cleyde Therezinha Cassiani Nascimento”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: 
2/3). Colocado em discussão, ninguém se manifestando a respeito foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade. Após, foram 
deliberados os PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 
91/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre o Sistema de Controle Interno 
Municipal, nos termos do Artigo 31 da Constituição Federal, do Artigo 59 da Lei 
Complementar de nº 101/2000, Artigos 102, 110, VIII e 157, § 4º da Lei Orgânica do 
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Município e cria a Unidade de Controle Interno do Município de Pedreira e dá outras 
providências. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Inicialmente foram deliberados os 
Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão, ninguém 
se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o seu mérito os Vereadores 
Cristiano Alex Elias e José Luis Nieri se manifestaram (com início: 47:55 e término: 

50:25), ninguém mais se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 92/18 – SR. 
ANTONIO GANZAROLLI FILHO – Declara de Utilidade Pública o “Clube do Fusca 
de Pedreira”, conforme especifica. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Inicialmente 
foram deliberados os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados 
em discussão, ninguém se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-
se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o seu 
mérito, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 93/18 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no 
valor de R$ 445.000,00 (quatrocentos e quarenta e cinco mil reais). (VOTAÇÃO: 
MAIORIA SIMPLES). Inicialmente foram deliberados os Pareceres Favoráveis das 
Comissões Permanentes. Colocados em discussão, ninguém se manifestando a 
respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o seu mérito, ninguém se manifestando a 
respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por 
unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 94/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre 
a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano 
Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI da Lei nº 
3.643, de 21 de junho de 2017 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 
2018. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Inicialmente foram deliberados os 
Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão, ninguém 
se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o seu mérito o Vereador 
Cristiano Alex Elias se manifestou (com início: 52:50 e término: 53:25), ninguém mais 
se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 95/18 – PREFEITO MUNICIPAL 

- Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.660.000,00 
(um milhão, seiscentos e sessenta mil reais). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). 

Inicialmente foram deliberados os Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes. 
Colocados em discussão, ninguém se manifestando a respeito foram postos em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. Colocado em 
discussão o seu mérito, ninguém se manifestando a respeito foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 
96/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei 
nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 
e a alteração dos anexos V e VI da Lei nº 3.643, de 21 de junho de 2017 – Lei de 
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2018. (VOTAÇÃO: MAIORIA 

SIMPLES). Inicialmente foram deliberados os Pareceres Favoráveis das Comissões 
Permanentes. Colocados em discussão, ninguém se manifestando a respeito foram 
postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o seu mérito o Vereador Cristiano Alex Elias se manifestou 
(com início: 54:45 e término: 55:40), ninguém mais se manifestando a respeito foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: Aprovado por unanimidade; 
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PROJETO DE LEI Nº 97/18 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de 
crédito adicional suplementar no valor de R$ 155.000,00 (cento e cinquenta e cinco mil 
reais). (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Inicialmente foram deliberados os 
Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão, ninguém 
se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o seu mérito, ninguém se 
manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 98/18 – PREFEITO MUNICIPAL 
- Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017 
– Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI da 
Lei nº 3.643, de 21 de junho de 2017 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício 
de 2018. (VOTAÇÃO: MAIORIA SIMPLES). Inicialmente foram deliberados os 
Pareceres Favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão, ninguém 
se manifestando a respeito foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o seu mérito o Vereador 
Cristiano Alex Elias se manifestou (com início: 56:45 e término: 57:20), ninguém mais 
se manifestando a respeito foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
Aprovado por unanimidade. Encerrando-se a deliberação dos projetos constantes em 
pauta, iniciou-se a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O Vereador 
CRISTIANO ALEX ELIAS, único inscrito, se manifestou (pronunciamento consta com 
início: 57:45 e término: 58:40). Encerrando-se a Explicação Pessoal, e não havendo 
mais nada a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, 
lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 17/2018. 
 
 
 

ATA APROVADA NA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 15/10/2018. 
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